

Johto ry
Esityslista
Hallituksen kokous 1/2023



Aika: Sunnuntai 22.1. klo 18

Paikka: Pinni A3111, Tampereen yliopiston keskustakampus

Läsnäolijat:

Reetamari Pesonen, puheenjohtaja
Riina Saari, sihteeri
Tatu Heiskanen
Milla Jylhänkallio
Aaro Paljakka (etänä)
Elina Reims (etänä)

1. Kokouksen avaaminen

Avataan kokous ajassa 18.15.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Jylhänkallio ja Heiskanen.

4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Hyväksytään kokouksen esityslista.

5. Ilmoitusasiat ja posti

Saari ilmoitti hypen ensimmäisestä kokouksesta.

Luuppi on kysellyt yhteistyöstä KV-tutorointiin liittyen.

Pareto on myös kysellyt yhteistyöstä tapahtumiin tai muuhun toimintaan liittyen.

6. Talous

Ei talousasioita.

7. Yhdistyksen nimenkirjoitus- ja tilinkäyttöoikeudet

Tilinkäyttöoikeudet myönnetään tilille FI94 5731 8220 1026 83 henkilöille Reetamari Kaislatuuli Pesonen (hetu) ja Aaro Ilmari Berdinand Paljakka (hetu).

Poistetaan tilinkäyttöoikeudet henkilöiltä Cecilia Ada Alexandra Ingman (hetu) ja Ville Valteri Jaara (hetu).

Jätetään kohta avoimeksi. Palataan kohtaan kohdan 10 jälkeen.

Siirretään nimenkirjoitusoikeudet 1.1.2023 alkaen puheenjohtaja Reetamari Kaislatuuli Pesoselle (hetu), sihteeri Riina Eija Maria Saarelle (hetu), varapuheenjohtaja Milla Emilia Jylhänkalliolle (hetu) ja taloudenhoitaja Aaro Ilmari Berdinand Paljakalle (hetu).

8. Pankkikortti

Verkkopankin ja pankkikortin käyttöoikeudet myönnetään Aaro Ilmari Berdinand Paljakalle (hetu) 1.1.2022 alkaen.

9. Hallituksen toiminta

a. Kokouskäytännöt

Kokoustetaan lähtökohtaisesti lähikokouksena. Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta lähtökohtaisesti edellisessä kokouksessa.

b. Viestintä ja sisäinen kommunikaatio

Käytetään Telegramia pääasiallisena viestintäkanavana ja tämän lisäksi sovellusta Slack. Käytetään Slackissa kanavaominaisuuksia.

c. Muita esille tulevia yhteisiä toimintamalleja

Sovittiin hallituksen käyttämistä muista sovelluksista.

10. Varapuheenjohtajan valinta

Ehdokkaita on yksi, Milla Jylhänkallio. Valitaan varapuheenjohtajaksi Milla Jylhänkallio.

Palataan kohtaan 7.

11. Kampuskehitystyöryhmän edustajien valinta

Valitaan kaksi edustajaa, joista toinen edustaa keskustan kampusta ja toinen Hervannan kampusta. Valitaan Kampuskehitystyöryhmän edustajiksi Tatu Heiskanen (keskusta) ja Riina Saari (Hervanta).

12. Sähköiset päätökset

Käsitellään Slackissa Sähköiset päätökset -kanavalla tehdyt päätökset kokouksessa. Esityspohja löytyy Slack-kanavalta ”Sähköiset päätökset”.

13. Tammikuun kollegio

Järjestetään tammikuun kollegio 23.1.2023 klo 18 tilassa Pinni A3111. Heiskanen esittää, että budjetoidaan 30€ tarjoiluihin. Hyväksytään esitys.

14. Eduskuntavaalipaneeli

Järjestetään eduskuntavaalipaneeli maaliskuun alussa Johtamisen ja talouden tiedekunnan opiskelijoille.

15. Hallitussitsit

Järjestetään hallitussitsit Johto ry:n jäsenjärjestöjen hallituksille ja Johto ry:n vuoden 2022 hallitukselle helmikuussa.

16. Johdon alaisten hallitusten kulkuoikeudet

Tiedustellaan jäsenjärjestöjen hallituksilta, haluavatko he kulut Johto ry:n toimistolle.

17. Pöytäkirjojen tarkastamiskäytännön hyväksyminen

Hyväksytään seuraava pöytäkirjojen tarkastamiskäytäntö: valitaan hallituksen kokouksessa kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka tarkastavat pöytäkirjan kokouksen jälkeen, jonka jälkeen pöytäkirja lisätään Johto ry:n nettisivuille.

18. Hallituspainssien hankkiminen

Jylhänkallio esittelee suunnitelman hallituspainssien grafiikasta. Jylhänkallio suunnittelee designin ja Reims hoitaa painssien tilaamisen. Valitaan painssien toimittaja seuraavassa kokouksessa.

19. Vuosijuhlaedustukset

Valitaan seuraavat edustajat vuosijuhlille:

Hallat ry 95v: Paljakka ja Heiskanen

Man@ger 23v: Jylhänkallio ja Reims

Boomi ry 55v: Heiskanen ja Saari

Pesonen esittää, että budjetoidaan 290€ vuosijuhlien kulukorvauksiin ja vuosijuhlahahjoihin, jolloin edustajille korvataan puolet vuosijuhlalipusta ja lahjoihin käytetään kuhunkin 20€. Hallat ry:n vujuille meneville hyvitetään lisäksi Hallat ry:n jäsenmaksu, 10€/kpl. Hyväksytään esitys.

20. Muut esille tulevat asiat

Tiedustellaan Yeti Kakolta tilavarausoikeuksia henkilöille Jylhänkallio, Heiskanen ja Reims.

Otetaan hallituskuvat seuraavassa kokouksessa, mieluiten päivänvalossa.

21. Seuraavan kokouksen ajankohta

Järjestetään seuraava kokous maanantaina 6.2. klo 15. Hallituskäyminen ennen tätä klo 14.30.

22. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 19.21.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Reetamari Pesonen
Puheenjohtaja

Riina Saari
Sihteeri

Milla Jylhänkallio
Pöytäkirjantarkastaja

Tatu Heiskanen
Pöytäkirjantarkastaja